SUPPLY SYSTEMS ACCESSORIES
PRISLUSENSTVi K ROZVODUM AL-PEX, PEX

Painted iron case for manifolds
Kovovy rozvadéc¢, lakovana skfin

- S s Manifolds outlet — Vystupy pro trubky @ o Ké/ks
Metal — Kov PPSU

VS0104504 400x450x110 7 5 1 RX00 2908,00

VS0104506 600x450x110 11 9 1 RX00 3774,00

VS0104508 800x450x110 15 13 1 RX00 4389,00

VS0104510 1000x450x110 19 17 1 RX00 5116,00

) Maximum number of ports of metal or PPSU manifold depending on size. — Maximalni pocet vystupl rozvadéce vyrobeného z kovu
nebo PPSU v zavislosti na pozadavcich na prostor.

The pair of brackets for manifold is not included in the package code VS0102801. — Upevnéni sbérného potrubi neni v kodu baleni
V&etné VS0102801.

Accessories — Nahradni dily

Case

Rozvodna skfin s opérnymi patkami

coD. Sizes — Rozmér i CcL Ké/ks
VS0104604 400 1 RX00 1280,00
VS0104606 600 1 RX00 1474,00
VS0104608 800 1 RX00 1711,00
VS0104610 1000 1 RX00 1941,00

Plastic case for manifolds

vy

Plastova skfin pro rozdélovace X

i
==

Manifolds outlet — Vystupy pro trubky *

coD. Sizes — Rozmér N cL Ké/ks
Metal — Kov PPSU

VS0104704 260x400x86 7 5 1 RX00 999,00

VS0104705 260x500x86 9 7 1 RX00 1105,00

VS0104706 260x600x86 11 9 1 RX00 1257,00

* Maximum number of ports of metal or PPSU manifold depending on size. — Maximalni pocet vystupl rozvadéce vyrobeneho z kovu
nebo PPSU v zavislosti na pozadavcich na prostor.

vaylsir 7

SUPPLY SYSTEMS

>
=
Ll
—
@Dn
>
D
(&)
Ll
2
o
<
=




SUPPLY SYSTEMS ACCESSORIES
PRISLUSENSTVI K ROZVODUM AL-PEX, PEX

Wall fixing plates m—

Drzak do rozvodné skfiné 5'”1

coD. ¥ cL Ké/ks
V50106201 10 RX00 16,00

e Sell out. — Do vyprodani.

Pipe clip with rubber insert, screw and fastener
Objimka s gumovou viozkou, Sroubem véetné

hmozdinky

COD. D Connection — Rozmér M Fastener — Délka @ CL Ké/ks
VS0108014 14 M8 M8 x 100 mm 10 RX00 184,00
VS0108016 16 M8 M8 x 100 mm 10 RX00 184,00
VS0108020 20 M8 M8 x 100 mm 10 RX00 191,00
VS0108026 26 M8 M8 x 100 mm 10 RX00 213,00
VS0108032 32 M8 M8 x 100 mm 10 RX00 228,00
VS0108040 40 M8 M8 x 100 mm 10 RX00 244,00
VS0108050 50 M8 M8 x 100 mm 10 RX00 290,00
VS0108063 63 M8/M10 M8 x 100 mm 10 RX00 307,00
VS0108075 75 M8/M10 M8 x 100 mm 6 RX00 330,00
VS0108090 90 M8/M10 M8 x 100 mm 6 RX00 356,00

SWALSAS A1ddNS

=
>
>
—
m
o}
(9}
<<
w
o |
m
=
<

78 valsir



EQUIPMENT FOR SUPPLY SYSTEMS
NARADI K MONTAZI

Pipe cutter
Rezak trubek

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

coD. D N cL Ké/ks
VS0105000 14+40 1 ATPX 3209,00
VS0458011 676 1 CCo1 5457,00
VS0458003 50+140 1 CCo1 7860,00

Spare parts — Nahradni dily

Spare blades
Nahradni kolec¢ko do fezaku

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

coD. D N cL Ké/ks
VS0105001 14+40 5 ATPX 325,00
VS0459001 e 6+63 1 CCo1 1192,00
VS0459011 6-+-76 1 CCo1 955,00
VS0459003 50+168 1 CCo1 1442,00

e Sell out. - Do vyprodani.

Shear for multilayer pipe L2 =

L

o v Ll —

Nuzky na AL-PEx, PEX 59

>

wn \c_)

>

g

SE

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE 2 <Z:
cob. D N CcL Ké/ks
VS0105005 14+26 1 ATPX 3638,00

Spare parts — Nahradni dily

Spare blades
Nahradni nliz pro ntizky

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

coD. N cL Ké/ks
VS0105006 1 ATPX 1042,00

valsir 79



EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNi NARADI

Pipe reamer
Kalibraéni trn

MIXAL
CoD. D N CL Ké/ks
VS0105115 e 20x2,25 1 ATPX 1048,00

e Sell out. — Do vyprodani.

Pipe reamer
Trubkovy kalibrator s frézou

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

cob. D i CL Ké/ks
VS0105101 14x2 1 ATPX 1156,00
VS0105107 18x2 1 ATPX 1156,00
Pipe reamer

Trubkovy kalibrator s frézou

=

% 8 PEXAL

> U0

m o

o< CoD. D N CL Ké/ks
- w

n

é é VS0105179 90 1 ATPX 15115,00
= m

oS

=o

Multi gauge pipe reamer
Multi-trubkovy kalibrator s frézou

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

coD. D N CL Ké/ks
VS0105135 16x2-20%x2-26x3 1 ATPX 3900,00

a0 valsir



EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNI NARADI

Single gauge with miller with grip
Trubkovy kalibrator s frézou

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

coD. D Nl cL Ké/ks
VS0105016 16%x2 1 ATPX 1349,00
VS0105015 16x2,25 1 ATPX 1349,00
VS0105018 20x2 1 ATPX 1368,00
VS0105014 20x2,25 1 ATPX 1368,00
VS0105017 20x2,5 1 ATPX 1368,00
VS0105019 25x2,5-26x3 1 ATPX 1432,00
VS0105020 32x3 1 ATPX 1527,00

Pipe reamer gauge for drill - 9 mm hexagonal connection
Trubkovy kalibrator s rezackou, Sestihran 9 mm

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

CcoD. D N CcL Ké/ks
VS0105116 16x2 1 ATPX 1211,00
VS0105118 16x2,25 1 ATPX 1211,00
VS0105124 20x2 1 ATPX 1230,00
VS0105120 20x2,25 1 ATPX 1230,00
VS0105119 20x2,5 1 ATPX 1230,00 0 z
L
VS0105127 25%2,5-26x3 1 ATPX 1294,00 W
D >
VS0105131 32x3 1 ATPX 1389,00 5o
VS0105137 40x3,5 1 ATPX 1760,00 E @
o <C
2=
» =

Multiple pipe reamer gauge for drill - 9 mm
hexagonal connection

Trubkovy kalibrator s rezackou, Sestihran 9 mm

PEXAL
CcoD. D N cL Ké/ks
VS0105138 40-50-63-75 1 ATPX 7070,00

vaylsir 3



SWALSAS A1ddNS

p=
>
>
(.
m
o
(2]
=<
w
—
m
=
=

EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNi NARADI

Wrench -
Kli¢ m

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

cobD. D N CL

Ké/ks

V80107601 19/22 1 ATPX

1677,00

Used for tightening nuts on manifolds. — Pro utazeni matic na rozvadécich.

Lubricant
Mazivo

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

COD. Weight — Hmotnost (g) @ CL

Kcé/ks

VS0105210 100

—_

ATPX

232,00

Portable manual pipe bender for
pipes up to D 32 mm

Mechanicky ohybac trubek, prenosny,
pro trubky do D 32 mm

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

coD. D N CL

Ké/ks

V80115002 16-20-26-32 1 ATPX

15148,00

Pipe bender complete with case, templates and counter-templates. — Ohybacka trubek s pouzdrem, ohybacimi segmenty

a posuvnymi dily.

Accessories — Nahradni dily

Template and counter-template D 18
Ohybani segmentu a jezdec D 18

PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

cob. D Nl cL

Ké/ks

VS0115050 18 1 ATPX

1507,00

For code — Pro ART. - NR. VS0115001.

e Sell out. — Do vyprodani.

82

va/sir



EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNI NARADI

Manual pipe bender for 40-50 mm pipes
Mechanicka ohybacka trubek pro trubky D 40-50 mm

PEXAL
cob. D i CL Ké/ks
VS0115060 40-50 1 ATPX 155789,00

The pipe bender incorporates a hank crank a stand included. — Ohybacka trubek obsahuje hnacf kliku a podpéru.

Internal spring for bending pipes
Ohybaci pruzina pro vnitini trubku M

PEXAL
coD. D L N CcL Ké/ks
VS0116014 14 605 1 ATPX 349,00
VS0116016 16 610 1 ATPX 349,00
VS0116018 18 610 1 ATPX 360,00
VS0116020 20 615 1 ATPX 372,00

External spring for bending pipes

Ohybani trubek pro vné;jsi trubku
PEXAL - MIXAL - THERMOLINE

n =

L=

« L

cob. D L N CcL Ké/ks =

02

VS0116114 14 250 1 ATPX 372,00 HL

VS0116116 16 260 1 ATPX 395,00 - E_.,i

VS0116118 18 300 1 ATPX 466,00 5 "§
(%2}

VS0116120 20 300 1 ATPX 464,00 =

vaylsir S



EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNI NARADI

Spare parts — Nahradni dily

18 V battery for Valsir Maxipress 3Ah crimping tool
18 V baterie pro Lisovaci nastroj Valsir Maxipress 3Ah

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

Battery ~
Ccob. Baterls Ah Volt N cL Ké/ks
VS0133954 Li-ion 3 18 1 ATPX 14173,00

For Maxipress crimping tool 3Ah. — Pro nastroj Maxipress 3Ah press.

e Sell out. — Do vyprodani.

230V battery charger for valsir Maxipress 3Ah crimping tools
Nabijecka baterii 230 V pro lisovaci naradi Valsir Maxipress 3Ah

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

Batter =
cop. Vv, Baterly Ah Vour ¥ cL Ké&/ks
VS0133956 ¢ 220 Li-ion 3 18 1 ATPX 10504,00

For Maxipress crimping tool 3Ah. — Pro nastroj Maxipress 3Ah press.

e Sell out. — Do vyprodani.

Valsir Maxipress 4Ah battery crimping tool
with jaws D 16-20-26

Bateriovy lisovaci nastroj Valsir Maxipress
4Ah s celistmi D 16-20-26

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

Battery «
coD. Bateric Ah ¥ CL Ké/ks
VS0133992 e Li-ion 18 V-4Ah 4 1 ATPX 102772,00

The crimping machine is supplied with a case, battery, battery charger and crimping jaws 16-20-26 included.
Lisovaci nastroj je dodavan s pouzdrem, baterii a nabijeckou. V&etné lisovacich ¢elisti pro priméry 16, 20 a 26 mm.

e Sell out. — Do vyprodani.

o valsir



EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNi NARADI

Valsir Maxipress EVO
LCD battery crimping
tool

Valsir Maxipress
EVO LCD
akumulatorovy
lisovaci nastroj

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

COoD. Force — Sila (kN) HxLxP (mm) Battery — Baterie kg @ CL Ké/ks
VS0133895 32 300x280x86 Li-ion 18 V-2Ah 3,0 1 ATPX 112601,00

The crimping machine is equipped with an LCD led that allows instantaneous viewing of the applied pressing force and of an
electronic pressure sensor for a more precise adjustment of the pressing. It is supplied complete with shockproof case, a lithium
battery and battery 18 V 2Ah, shoulder strap, and connecting the cable to the PC machine to download the usage data.

Lis je vybaven LCD LED, ktera umoznuje okamzité zobrazeni aplikované lisovaci sily a elektronickym tlakovym senzorem pro presné;si
nastavenf lisovani. Je dodavan s pouzdrem odolnym proti naraztim, lithiovou baterii a 18 V 2Ah baterii, ramennim popruhem a
pfipojovacim kabelem k pocitaCi ke stazeni dat o pouziti.

Available from April 2019. — V prodeji od dubna 2019

Valsir Maxipress EVO
battery crimping tool

Lisovaci nastroj
Valsir Maxipress
EVO na baterie

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

COD. Force - Sila (kN) HxLxP (mm) Battery — Baterie kg @ CL Ké/ks
VS0133897 32 300x280x86 Li-ion 18 V-2Ah 2,9 1 ATPX 90182,00

The crimping machine is supplied complete with shockproof case, a lithium battery and battery 18 V 2Ah, shoulder strap, and
connecting the cable to the PC machine to download the usage data.

Lis je dodavan s pouzdrem odolnym proti naraztim, lithiovou baterif a baterii 18 V 2Ah, ramennim popruhem a pfipojovacim kabelem
k pocitaci pro stazeni dat o pouziti.

Available from April 2019. — V prodeji od dubna 2019.

valsir &



EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNI NARADI

Valsir Maxipress EVO
battery crimping tool
with jaws D 16-20-26

Lisovaci nastroj
Valsir Maxipress
EVO s ¢elistmi D 16-
20-26

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

COD. Force — Sila (kN) HxLxP (mm) Battery — Baterie kg @ CL Ké/ks
VS0133898 32 300x280x86 Li-ion 18 V-2Ah 2,9 1 ATPX 102772,00

The crimping machine is supplied complete with shockproof case, a lithium battery and battery 18 V 2Ah, shoulder strap, and
connecting the cable to the PC machine to download the usage data. Jaws for diameters 16, 20 and 26 mm (Pressing profile H) are
included.

Lis je dodavan s pouzdrem odolnym proti naraztim, lithiovou baterii a baterii 18 V 2Ah, ramennim popruhem a pfipojovacim kabelem
k pocitaci pro stazeni dat o pouziti. Lisovaci Celisti pro prméry 16, 20 a 26 mm (typ H).

Available from April 2019. - V prodeji od dubna 2019.

Spare parts — Nahradni dily

18V battery for Valsir Maxipress
crimping tool

18 V baterie pro Lisovaci nastroj
Valsir maxipress

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

Battery .
cobD. Bateric Ah v Nl CL Ké/ks
VS0133968 Li-ion 4 18 1 ATPX 14217,00
VS0133966 Li-ion 2 18 1 ATPX 8483,00

18 V lithium battery compatible with Maxipress, Maxipress EVO and Maxipress EVO LCD models. — Lithiova baterie 18 V kompatibilni
s modely LCD Maxipress, Maxipress EVO a Maxipress.

230V battery charger for valsir Maxipress
crimping tools

Nabijecka baterii 230 V pro lisovaci
nastroj Valsir Maxipress

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

Batter =
cop. vV, Baterly Ah Vour ¥ cL Ké&/ks
V80133969 220 Li-ion 2-4 18 1 ATPX 10392,00

Battery charger compatible with Maxipress, Maxipress EVO and Maxipress EVO LCD models, for 2Ah and 4Ah batteries. — Nabijecka
kompatibilni s LCD modely Maxipress, Maxipress EVO a Maxipress pro 2Ah a 4Ah baterie.

o valsir



EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNI NARADI

Crimping jaw for Valsir
Maxipress crimping tool

Celisti pro stroj Valsir typ
Maxipress

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

coD. D Se0 ¥ cL Ké&/ks
VS0133914 14 H 1 ATPX 10824,00
VS0133916 16 H 1 ATPX 10824,00
VS0133918 18 H 1 ATPX 11746,00
VS0133920 20 H 1 ATPX 11746,00
VS0133925 25 U 1 ATPX 12507,00
VS0133926 26 H 1 ATPX 12507,00
VS0133933 32 H 1 ATPX 13176,00
VS0133940 40 U 1 ATPX 16960,00

Chain crimping insert for Valsir
Maxipress crimping tool

Lisovaci adaptér pro lisovaci
nastroj Valsir Maxipress

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

CoD. D Se0 ¥ cL Ké&/ks
VS0133907 e 40 U 1 ATPX 39659,00
VS0133909 50 U 1 ATPX 54264,00
VS0133911 63 U 1 ATPX 88715,00
VS0133910 75 U 1 ATPX 89442,00
VS0133961 90 U 1 ATPX 95417,00

e Sell out. — Do vyprodant.

Base jaw for Valsir
Maxipress crimping
tool

Standardni deska
pro lisovaci nastroj
Valsir Maxipress

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

CoD. D 5e0 ¥ cL Ké&/ks
VS0133905 40-50-63 U 1 ATPX 22790,00
VS0133962 75-90 U 1 ATPX 26648,00

The base jaws can only be used together with the chain crimping insert. — Standardni desky Ize pouzit pouze spolecné s
pfidruzenym lisovacim adaptérem.

valsir a7



EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNi NARADI

Manual crimper B

Ruéni lisovaci nastroj s viozkami o —_—

PEXAL BRASS - BRAVOPRESS

coD. ¥ CL Ké/ks
VS0133890 1 ATPX 30281,00

Manual crimping tool, jaws diam 16, 20, 26, 32, TH profile. — Soucasti jsou vlozky pro priméry 16, 20,26 a 32 mm.

Spanner
Montazni kli¢ k tvarovkam

PEXAL EASY

cob. D Material i CcL Ké/ks
VS0162301 14-18 plastic — plast 1 ATEA 56,00
VS0162303 16-20 plastic — plast 1 ATEA 56,00
VS0162305 26-32 plastic — plast 1 ATEA 88,00
VS0162307 e 40 plastic — plast 1 ATEA 147,00
VS0162308 40 aluminum — hlinik 1 ATEA 2351,00
VS0162309 50 aluminum — hlinik 1 ATEA 2827,00
VS0162311 63 aluminum — hlinik 1 ATEA 4377,00
VS0162313 75x5 aluminum — hlinik 1 ATEA 4297,00

e Sell out. — Do vyprodani.

Extractor with ring nut
Kalibraéni trn s matici pro

= .

> EASY kalibrace trubek

=

P

23

® 5

= m

s PEXAL EASY

=<
coD. D N cL Ké/ks
VS0162101 14 1 ATEA 1297,00
VS0162103 16x2-16x2,25 1 ATEA 1297,00
VS0162105 18 1 ATEA 1617,00
VS0162107 20x2 1 ATEA 1297,00
VS0162108 * 20x2,5 1 ATEA 1297,00
VS0162109 26 1 ATEA 1360,00
VS0162111 32 1 ATEA 1448,00

% Without ring nut. — Bez matice.

o8 valsir



EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNi NARADI

Manual flaring tool
Ruéni expandér

trubek

PEXAL EASY

COD. D extractors — Dimenze @ CL Ké/ks
VS0162201 16-20x2-20x2,5-26-32 1 ATEA 16064,00

The flaring tool is supplied with a case and includes extractors. — Expandér trubek je dodavan v pouzdru a obsahuje také kalibracni trny.

Portable battery
electric flaring tool

BE32 18V
Bateriovy expandér
BE32 18 V
PEXAL EASY

Battery . L
COD. Baterie D extractors — Dimenze @ CL Ké/ks
VS0162215 Ni-cd - 18 V 16x2 - 20x2 - 20x2,5 - 26x3 - 32x3 1 ATEA 52481,00

The flaring tool is supplied with a case, a battery, a charger and extractors. — Expandér trubek je dodavan s pouzdrem, baterii,
nabijeCkou a vysuvnymi kalibracnimi trny.

Spare parts — Nahradni dily

Battery for flaring tool

BE32
Expanzni trubka-- baterie
BE32
PEXAL EASY

Battery =
cob. Baterls Volt N cL Ké/ks
VS0162220 Ni-cd 18 1 ATEA 5010,00

For code — Pro ART. - NR. VS0162215 18 V.

valsir a0



=
>
=N
(.
m
2l
(2]
=<
w
—
mh
=
=

(2]
c
o
o
=<
(2]
=<
(2]
—
m
=
w

EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNi NARADI

Battery charger for flaring

tool BE32
Nabijecka baterii pro
expandér trubek BE32
PEXAL EASY

Battery .
el Baterie Vin Vour N CL Ké/ks
VS0162221 Ni-cd 230 18 1 ATEA 2522,00

For code — Pro ART. - NR. VS0162215 18 V.

Portable battery
flaring tool BE90 18 V

Bateriovy expandér

BE 90 18V

PEXAL EASY

COD. D estrattori Batteria @ CL Ké/ks
VS0162224 40-50-63 Li-ion 18 V-3Ah 1 ATEA 140271,00

The flaring tool is supplied with a case, a battery, a charger and extractors. — Expandér trubek je dodavan s pouzdrem, baterii,
nabijeCkou a vysuvnymi kalibracnimi trny.

Spare parts — Nahradni dily

18 V battery for flaring tool
BE90 18V

Baterie 18 V pro trubkovy
expandér BE9O 18 V

PEXAL EASY

cob Battery Ah Volt 5y cL Ké/ks
. Baterie

VS0133954 o Li-ion 3 18 1 ATPX 14173,00

For code — Pro ART. - NR. VS0162224

e Sell out. — Do vyprodani.

o0 valsir



EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNI NARADI

230V battery charger for
flaring tool BE90 18 V

Nabijecka baterii 230 V pro
expandér trubek BE90 18 V

PEXAL EASY

Batter .
cob. v, Baterls Ah Vour N cL Ké/ks
VS0133956 220 Li-ion 3 18 1 ATPX 10504,00

For code — Pro ART. - NR. VS 0y162224

e Sell out. — Do vyprodani.

Mechanical expander

Mechanicky expander

PEXAL EASY

coD. D Nl cL Ké/ks
VS0162150 32 1 ATEA 9837,00
VS0162152 40 1 ATEA 16923,00
VS0162154 50 1 ATEA 17297,00
VS0162156 63 1 ATEA 17519,00
VS0162157 75x5 1 ATEA 21862,00

For flaring BEQO 18 V. — Pro expandér potrubi BE9O 18 V.

w =
Spare parts — Nahradni dily EE
Elastomeric adapter ag_; E’
Plastové prstence na E (L_l,a
kalibraéni trny S5
D E
PEXAL EASY
COoD. D N CcL Ké/ks
VS0162160 32 1 ATEA 171,00
VS0162162 40 1 ATEA 181,00
VS0162164 50 1 ATEA 202,00
VS0162166 63 1 ATEA 222,00
VS0162167 75 1 ATEA 240,00

For mechanical expanders. — Pro mechanické expandery.

valsir J



EQUIPMENT AND ACCESSORIES FOR SUPPLY SYSTEMS
PRISLUSENSTVI A MONTAZNi NARADI

Socket caliper

Tfmen

PEXAL EASY

cob. D mC N CL Ké/ks
VS0162451 1420 14 1 ATEA 2504,00
VS0162453 1420 16 1 ATEA 2504,00
VS0162455 1420 18 1 ATEA 2504,00
VS0162457 1420 20 1 ATEA 2504,00

Threading tool
Nastroj pro fezani zavitu

PEXAL EASY
CoD. D ¥ CcL Ké/ks
VS0162435 1/2” 1 ATEA 2840,00
Anti-UV paint e
UV - ochranny lak

Q’l] =
PEXAL - MIXAL - THERMOLINE
cob. Conf. N cL Ké/ks
VS0162475 1kg 1 ATEA 1574,00

Colour grey — Barva Seda.

w
c
<
o
=<
(2]
=<
w
_'
m
=
w

=
=
>
[
m
2
(2}
<
w
o |
m
=
=

Thinner for anti-UV paint b= =)
Redidlo pro UV
ochranny lak Se—
IlIil
4
PEXAL - MIXAL - THERMOLINE
CoD. Conf. N CcL Ké/ks

VS0162479 1 litro

-

ATEA 786,00

o valsir



